JAEMOBEPCHUA
HTorosasi kKOHTPoOJIBLHAsE padoTa nmo no ajaredpe 7 kiaace
YacTs 1

Al. Halinute 3Hauenue Beipaxkenus: 7,8 - 6,3+7,8 - 13,7 1)156 2)78
3)-78 4) 146.

A2. Pemute ypaBHenue: Sy-3,5=2y+5,5

1)5. 2)-3. 3)3. 4)4.

A3. YopocTtute BblpaxeHue: c>:c'?-c

1) ¢, 2)c' 3)c2 4)c®

A4.Brmonnute ymHoxkenue: (3a-B) (28+4a)

1) 12a%-2aB-282% 2)12a*+2aB-28% 3) 6aB-2B>. 4)6aB-4B.

AS. [Ipeobpasyiite B MHOTOuJIeH: (4y-5X)?

1) 16y2-20xy+25x%. 2)16y?-40xy+25x2. 3)4y>-25x2. 4)16y>-25%>.
Yacre 2

B1. Pemure ypaBHenue: 8y-(3y+5)=3(2y-1).

B2. Ynpoctute Beipaxxenue: 3x(3x*+1)-(x-3)(x+3)-5x.

BrpicOKkHH YPOBEHD

C1.Bperuncimre PaliiOHAJIbHbBIM CII0COOOM 3HAYEHHE BBIPAXKCHH:

542-42

362+2-36-14+142,

C2. Tennoxon npouen 4 4 1o TEYEHUIO peKu U 3 4 npoTuB TedueHus. [1yTs, npoiineHHblil
TEIJIOXOJOM I10 TeYeHMI0, Ha 48 KM Oouiblie IyTH NpoTUB TeueHus. Haiinurte ckopocts
TEIJIOXO/a B CTOSYeH BOJE, €CIIM CKOPOCTh T€UEHUs paBHA 2,5 KM/4.

Kputepuu onenuBanus

Orenka 2 3 4 5
KonuuectBo BepHO MeEHbIIIE 6 . . 10-11
. . 6-7 3amanuit 8-9 3amanuii .
BBINOJIHEHHBIX 3aJaHui 3a7aHui 3a7aHuN




